

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.05.2022 Meldungsnummer: HR02-1005466954

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Objektbau Schweiz AG, Freienbach, neu LZ Wohn-Bau Schweiz AG

LZ Wohn-Bau Schweiz AG Wolleraustrasse 11a 8807 Freienbach

Bisher Objektbau Schweiz AG

Objektbau Schweiz AG, in Freienbach, CHE-271.623.842, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 189 vom 29.09.2021, Publ. 1005300982). Statutenänderung: 28.04.2022. Firma neu: LZ Wohn-Bau Schweiz AG. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schuler, Benno Willi, von Alpthal, in Freienbach, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: in Feusisberg].

Tagesregister-Nr. 2498 vom 03.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 189, Datum: 29.09.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz